

以后,请叫他 “万分先生”

杜兰特突破10000分大关 史上第2年轻

雷霆输球了,杜兰特赢了数据。北京时间11月2日,雷霆对阵马刺的常规赛中,杜兰特末节凭借晃过邓肯的上篮,职业生涯的总得分也突破10000分大关,从而超越科比,成为历史上第二年轻的得分破万的球员,年龄为24岁零35天。不过,马刺凭借帕克最后时刻投中压哨中投绝杀,以86:84涉险过关。

江锐 整理

新纪录:杜兰特超越科比

科比职业生涯总得分突破10000是在2003年湖人对阵步行者的比赛中,彼时的科比只有24岁193天,四年之后,这一纪录被詹姆斯破掉,2008年骑士客场挑战凯尔特人的比赛中,詹姆斯凭借一记暴扣,将职业生涯的总得分续写至10000,当时詹姆斯只有23岁65天。杜兰特拿下第10000分的年龄为24岁零35天,他也力压科比仅次于詹姆斯,成为NBA史上第二年轻的万分先生。

自从2007年进入联盟以来,杜兰特已经连续三届荣膺得分王殊荣,他也是NBA历史上第七位连续三届拿下得分王头衔的球员,最近的一位是乔丹,他曾在1995~1998年将三届“得分王”揽入怀中。上赛季,杜兰特在场均38.6分钟的出场时间内,砍下28分8篮板和3.5助攻,他也连续第三年挺进全明星赛,投篮命中率达49.6%,达到职业生涯新高。今夏杜兰特随梦十出征伦敦奥运会,场均取下19.5分,也创下新的纪录。

新队友:杜兰特盛赞马丁

虽然大交易过后,雷霆以一场失利开始新赛季的征程,但比赛的过程还是让人看到了希望,特别是板凳的表现,让人一度忘记了哈登。此役,马丁首次代表雷霆出战,并砍下了15分,另有5次助攻。他制造犯规的能力,以及外线的三分,都给球队带来了很大帮助。更重要的是,他跟杜兰特之间似乎有着不错的化学反应,懂得利用杜兰特和威少等人的牵制,积极的跑位来赢得投篮的空档,比赛中,他几次得到杜兰特的传球,不是切入造犯规,就是跳投命中,第四节,还剩三分多钟的时候,正是他接帕金斯篮下的传球,外线跳投命中三分,将比分扳平。要不是帕克最后时刻的神勇,马丁很可能就成为雷霆获胜的英雄。

谈到马丁,杜兰特给予了极高的评价,“他是一个令人难以置信的球员,很好地扮演了自己的角色(从板凳出发带给球队动力)。”

2012“环梵”全国自行车赛

那扎尔别克成就“三冠王”

制图:方倩

星报讯(记者 江锐) 11月1日,2012年“环梵”全国自行车大赛在贵州省铜仁市举行。安徽小将那扎尔别克表现出色,分别获得男子公路自行车专业组冠军、冲刺王和爬坡王三项桂冠。

此次赛事共分为男子公路自行车专业组、男子山地自行车大众组、女子山地自行车大众组三个项目,来自世界各地的350名选手参赛。当日上午10点,一声清脆的发令枪声在美丽的黑湾河畔响起,参加“环梵”公路自行车大赛的专业组选手如离弦之箭冲出起点线,向着“环梵”公路40~50公里赛段的终

点冲去。经过近3个小时的角逐,产生了三个组别的个人前八名和团体前四名。安徽专业队的那扎尔别克成为“三冠王”,除了以2小时19分07秒296的成绩获得男子公路自行车专业组冠军外,还获得了冲刺王和爬坡王的称号,安徽专业队同时夺走了男子专业组团体冠军。

来自安徽宣城的小将那扎尔别克,是我省继姬建华之后,又一名山地车好手,今年在黑龙江穆稜举行的2012年全国山地自行车锦标赛暨全国青年山地自行车锦标赛上,他夺得了男子山地越野赛季军。

聂卫平微博送别陈祖德

星报讯(路西) 11月1日晚,中国围棋泰斗陈祖德九段因胰腺癌医治无效逝世,永远离开了他一生钟爱的围棋事业,享年68岁。中国棋圣聂卫平通过微博送别“师兄兼老师”。

陈祖德去世当晚,聂卫平正在贵阳观战首届百灵爱透杯世界围棋公开赛半决赛。虽然早已有了心理准备,但得知这个噩耗,聂卫平还是非常吃惊和伤心。11月2日上午,聂卫平更新了微博,送别“师兄兼老师”的陈祖德。

聂卫平在微博上写道:虽然在思想上已经做了准备,可陈(祖德)老离去的消息,还是令人非常心疼,告别仪式我会参加,也将在博客中说说我心里的陈老。我11、12岁学棋时,陈老已经是国家队主力了。不过因他的老师和我的师父是平辈,所以我们算师兄弟。可严格来说,陈老算我的老师,只是没正式的拜师。陈老一路走好……

曝足协消极处理涉案队

星报讯(杨扬) 随着今年中超联赛即将落幕,由于涉及河南等队是否降级的问题,如何处罚“反赌扫黑”案揭露出的涉案球队,也再次提到中国足协的工作日程。但记者在采访中发现,足协内部思想并不统一,且分歧很大,足协领导在处罚涉案球队的问题上,更是态度消极。要不要对涉案的8支球队以及案件披露出的像贾秀全、高洪波、朱广沪等涉嫌行贿的众多足球从业人员进行处罚,又该如何罚,不光体现足协对此事处理的决心,也考验着中国足协的公信力。

一位知情官员更透露,韦迪等足协领导对这件事的处理态度很消极,希望能淡化处理,找到一个各方都能接受的处理办法,既保证联赛不“伤筋动骨”,也让足协不会成为社会舆论的“公敌”。

周吕鑫落选跳水国家队

星报讯(记者 江锐) 经历了短暂的假期,新奥运周期的中国跳水队吹响了集结号。值得注意的是,没有获得伦敦奥运会参赛资格的安徽名将周吕鑫,再次被排除在国家队大门外。

据悉,此次除了周吕鑫没有出现在新一期的名单外,另一位名将胡亚丹也在大名单外。对此,中国跳水队领队周继红告诉记者:“国家队有整体的调整,汪皓虽然在国家队名单之中,但是留省训练,还是国家队队员的身份,胡亚丹和周吕鑫不属于国家队名单。这是一个周期结束之后对整体训练的考虑,在省里练一段调整一下,对运动员做一个调整也很正常。”



在合肥也能上南师大幼儿园啦!

“一南师大幼儿园中铁建国际城园正式开园招生!”

10月26日,秋高气爽、歌声飞扬,位于合肥市庐阳区中国铁建国际城小区内彩旗招展、热闹非凡,中国铁建房地产集团合肥置业有限公司领导、南京师范大学、南京师范大学资产经营有限责任公司、江苏南京师大教育

发展有限公司的领导欢聚在一起,共同为南师大幼儿园中铁建国际城园正式开园揭幕。

南师大幼儿园中铁建国际城园是南师大幼教发展中心跨省开办的第一所直属幼儿园,也是南师大幼儿园优质教育品牌资源向省外

辐射与拓展的第一站。该园占地2400m²,配有完善的现代化教育教学设备和设施。

在开园典礼上,南师大幼儿园中铁建国际城园首届阅读节也正式启动。阅读节将以“和书做朋友”为主题,围绕“如何亲子阅读”等内容,实施为期一个月的活动,让家长和孩子们在满园书香中,处处可以体味到“阅读的孩子更快乐,阅读的教师更智慧,阅读的家庭更和谐”!